



●道恩股份日K线图

## B 大手笔尽显宁波游资本色

当下，在宁波的游资席位中，若论实力，非“桑田路”莫属。但真正让“桑田路”声明显赫的是今年年初的几个大手笔。

今年2月，“桑田路”漂亮打板道恩股份，造就了今年的第一人气妖股，也因此爆赚了2个多亿；3月，狂买再生科技延续神话；4月，独霸江南高纤，8天7板，却仍淡定锁仓。此外，还有梦洁股份、格力地产、轴研科技……这一路，“桑田路”在一线游资间风生水起，一举成名。

尤其是“道恩一役”，从起步引导，到主升浪中的宏伟格局，一直到最后的撤退，对于投资界都是教科书式的存在。

从历史数据中记者发现，早在今年2月20日，以及之前7个涨停板之后调整期，“桑田路”就已买入道恩股份1.72亿元。2月21日，道恩股份强势调整后再次封涨停板。2月24日至26日，该股接着4连板，“桑田路”游资已浮盈逾8000万元。有趣的是，当日，在该股破板时巨量砸盘超2.5亿元后，“桑田路”又选择在涨停回封时再次买入，此决心和气魄让同为大佬的其他游资均目瞪口呆。而面对次日尾盘的炸板“跳水”，“桑田路”又果断加仓，令旁观者捏了一把冷汗。可实际结果是，自2月28日起，道恩股份再次开启连续涨停行情。

据统计，期间“桑田路”最高持仓达4.13亿元，曾在第8个涨停板上砸盘3.25亿元，之后又小幅回杀，保持1亿元左右持仓，直至道恩股份12天11板时，龙虎榜上才无“桑田路”身影。直到3月13日，道恩股份于高位见顶连续跌停的第4天，“桑田路”又在跌停板上撬回4100余万元筹码。可以说，“桑田路”在道恩股份打了场完美“战役”。

知名财经博主“ST湖南顽主”曾盛赞，“桑田道恩一战，堪称近几年来短线打板游资在单一龙头妖股上的最辉煌一战，其入场时机之巧，锁仓格局之大，盈利金额之多，已远超当年欢乐海的历次大规模战役。如果说过去三年‘桑田路’的诸多‘经典战役’中，多半都是在给金田、淮海、欢乐海等当配角的话。那么，道恩一役，无疑是碾压‘诸神’的‘封神一战’！”

股友感叹：真正的顶级游资大佬，玩得虽然是题材，但炒作的本质是格局。“桑田路”屡创奇迹，其格局令一众高手甘拜下风。事实上，在之后的江南高纤中，面对高位“跳水”，“桑田路”依然岿然不动，不失为A股近年来少有的锁仓大格局游资。

## C “桑田路”擅长把握市场情绪

尽管“宁波涨停板敢死队”成名已有20年，但“桑田路”游资大佬的操作手法和交易风格依然保持着其最初的“打板”模式，且不拘泥于低位板还是高位板，时而锁仓很久，也时而跑得飞快。

事实上，不仅是“桑田路”，今年以来，方正宁波解放北路、华泰宁波柳汀街、国君宁波彩虹北路、光大宁波解放南路、中金财富宁波江东北路等20余个宁波席位都在龙虎榜上占有一席之地，在众多妖股炒作中，宁波游资也是常客。

业内人士表示，“涨停板敢死队”的玩法成就了三代宁波游资。不过，“打板”模式在牛市中的成功率相对较高。早期的宁波游资一年中获得30倍至50倍的盈利并不少见，而如今，市场热点、概念瞬息万变，“打板”的难度与日俱增，赢面正在悄然降低。以“桑田路”为例，投资者或许只关注了其“高光”时刻，却忽略了其也曾一天打板3只个股，而悉数遭遇“天地板”行情，单日浮亏超千万元。

国盛证券宁波桑田路营业部相关负责人在接受记者采访时表示，以前“敢死队”打板多凭筹码进行博弈，而如今，游资不仅要善于捕捉热点，还要弄清背后的逻辑，不然，也终将难逃被套的结果。当然，打板更需要市场情绪的配合，交易要足够活跃，才能给大资金提供充分发挥的空间。总之，“热点概念、逻辑清晰、基本面好”是当前宁波游资选股的主要要点。而其有别于早期宁波游资的特质，则是对市场情绪的准确把握。

行情周期同样决定了游资的体量。相比在早年几轮牛市中野蛮生长，新生代宁波游资的量级普遍达几亿元至几十亿元。据记者了解，当前，在国盛证券宁波桑田路营业部进行交易的2个游资团队的资金量大约仅达亿元。该营业部相关负责人表示，较之过往，这样的体量普遍不算大。

知情人士告诉记者，目前，“桑田路”的大部分游资大佬并不在营业部操盘，甚至不在宁波进行交易，这些大佬普遍游走于长三角各个地区。

近年来，随着市场监管越来越严，大部分有实力的游资均已悄悄改变操盘策略，注重中长线布局，重视公司基本面调研。换句话说，宁波游资已开始效仿公募基金。

据悉，游资中长线配置的比重甚至已超过7成，这导致了活跃在二级市场的宁波游资金体进一步缩减。